

Nové pojetí natírání



Oba nové systémy pro nanášení nástěnných barev Bosch se optimálně doplňují: elektrický malířský váleček PPR 250 je dimenzován pro rovnoměrné natírání velkých, hladkých ploch jako stropy a stěny s minimálním odkapáváním. Systém pro nástřik barev PFS 105 E WALLPaint nahrazuje štětec u strukturovaných ploch, jako je zdivo, a usnadňuje nanášení barvy na těžko přístupných místech.

Vhodný pro všechny běžné disperzní a latexové barvy
 Velmi jednoduché a pohodlné ovládání a čištění
 Malířský váleček PPR 250 pro rovnoměrné natírání hladkých ploch s minimálním odkapáváním
 Systém pro nástřik barev PFS 105 E WALLPaint pro krytí barvy strukturovaných ploch
 Bosch má nyní v programu dva nástroje, které se při malování stěn optimálně doplňují: elektrický malířský váleček PPR 250 je dimenzován pro rovnoměrné natírání velkých, hladkých ploch, jako jsou stropy a stěny s minimálním odkapáváním. Systém pro nástřik barev PFS 105 E WALLPaint nahrazuje štětec u strukturovaných ploch, jako je zdivo, a usnadňuje nanášení barvy na těžko přístupných místech, např. v rozích a na hranách. Lze použít všechny běžné disperzní a latexové barvy. Malířský váleček PPR 250: vždy správné množství barvy díky „Paint Control“.

Novým elektrickým malířským válečkem PPR 250 může natírat stěny a stropy i naprostý začátečník, a to jednoduše, rychle a čistě. Otevřete kbelík s barvou, promíchejte barvu, nasadte náradí, zasuňte hadici, zapněte čerpadlo a už můžete začít: Stisknutím tlačítka dálkového ovládání můžete díky technologii „Paint Control“ přesně regulovat množství barvy na válečku PPR 250. Systém pro nástřik barev PFS 105 E WALLPaint pro strukturované povrchy.

Všude tam, kde se dosud používal štětec, mohou nyní domácí kutilové nasadit systém pro nástřik barev PFS 105 E WALLPaint. Stříkácí pistolí lze zcela jednoduše a rovnoměrně nanášet vrstvu barvy na strukturované stěny a těžce přístupná místa, jako jsou rohy a hrany. K tomu přispívají tryska „Easy Jet“, technologie „Spray Control“ a výkonná turbína. Seznamte se interaktivně s novými systémy pro nanášení barev Bosch!

Objevte nové systémy pro nanášení nástěnných barev PPR a PFS a navštivte interaktivní produktový speciál.